
ЗВІТ 

ДЕПУТАТА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

VI- VII СКЛИКАННЯ СОБКА АНАТОЛІЯ ІВАНОВИЧА 

за 2019 рік. 

Сьогодні звітую перед вами за мою депутатську діяльність у Хмельницькій міській раді 

та роботу на виборчому окрузі №32 в 2019 році. До нашого виборчого округу належать: 

вул.Гастелло, Болбочана, Гречко, Ранкова, І.Франка, Гайова, провулок І.Франка та частково 

вул. Купріна. На окрузі проживає майже 9 тисяч мешканців. 

В міській раді я очолюю постійну депутатську комісію "З питань регламенту 

депутатської діяльності, антикорупційної політики,забезпечення правопорядку та зв'язку з 

військовими частинами." В 2019 році було проведено 9 засідань сесії міської ради, 6 засідань 

постійної комісії. На всіх засіданнях я був присутній і брав активну участь у вирішенні всіх 

питань, які ставились на порядок денний. На останній позачерговій сесії було прийнято 

звернення до НКРЕКП та Кабінету Міністрів України про абонплату за транспортування 

газу. Депутатство це важливий етап у житті, але історію міста, мікрорайону творять люди. 

Погляньте, як за останній час змінилось наше місто, наш мікрорайон. Тому, щоб йти далі нам 

потрібні співпраця та порозуміння. 

Основним напрямком в моєї роботі на окрузі є вирішення проблемних питань, з якими 

звертаються мешканці. Тематика звернень різноманітна, а саме: благоустрій прибудинкових 

територій, ремонт та асфальтування проїзної частини вулиць, ремонт під'їздів, встановлення 

квартирних засобів обліку спожитої води, газу. Багато надходить звернень про надання 

матеріальної допомоги на лікування, оздоровлення та виходу зі скрутного становища. На мої 

депутатські звернення було включено в титульні списки робіт по благоустрою на 2019 рік та 

виконано - капітальний ремонт, улаштування тротуару по вул. І.Франка, поточний ремонт 

вул.Гречко, Гайова, пішохідна доріжка від вул.Гречко до НВК №2, ремонт прибудинкових 

територій вул.Гастелло №16, Гречко 10/1, 12. Капітальний ремонт сміттєвого майданчику та 

вбиральні, якою користуються мешканці будинку №12 вул.Гастелло. Встановлені козирки 

над 5 під'їздами Гастелло 14. Відремонтоване дорожнє покриття вул. Болбочана, Гречко, 

Гастелло, Франка, Гайова. Встановлено зовнішнє освітлення вул. Гастелло, прибудинкових 

територій будинків 6/2, 10/3,10/1 по вул. Гастелло. В минулому році біля будинків, в місцях 

відпочинку було встановлено 16 лавок Загалом встановлено більше 150. За власні кошти на 

весні були пофарбовані всі дитячі майданчики. Дякую небайдужим активним мешканцям, 

старшим будинків, яки наводять порядок на своїх прибудинкових територіях і беруть участь 

в громадських 

Святим обов'язком вважаю підтримку людей поважного віку, ветеранів, хворих, хто 

знаходиться в скрутному матеріальному становищі. Для важкохворих,яки звертались за 

допомогою було закуплено дорого вартісні ліки, засоби особистої гігієни майже на 35 т.гр. 

До дня людей похилого віку, людей з обмеженими можливостями, до свят було надано 

продовольчих та святкових наборів більше 1600 шт. 

Дружні відповідальні стосунки у мене склалися на протязі багатьох років з 

командуванням, особовим складом військових частин, які дислокуються на території округу. 

Почесним обов'язком вважаю допомогу і підтримку військових. 

Завжди нахожу можливості проводити на окрузі святкові заходи на свята, на День 

міста, на Новорічні свята з подарунками з концертами щоб Свято дійсно було Святом. 

На нашому окрузі існує 5 ОСББ це Болбочана 3/2, Ранкова 2А, Гастело 15 та 15/1. 

Нещодавно мешканці будинку №55 по вул. І.Франко теж отримали статус ОСББ з чим я Вас 

щиро вітаю і бажаю успіхів. Наші добрі сусіди по стадіону ОСББ "Молодіжний" та 

"Молодіжний-2" вул.Гастело 15 і 15/1 до Дня захисту дітей завжди організовують Свято 

Двору, в яких я теж беру активну участь. Думаю що і надалі будемо успішно співпрацювати 

зі всіма ОСББ округу. Центральним навчальним закладом нашого мікрорайону є НВК №2, 

Вже багато років нас об'єднують справжні дружні стосунки. Окрема подяка директору НВК 



Мігуновій Інні Анатоліївні за допомогу у проведенні звітів та святкових зустрічей з 

мешканцями. 

На окрузі є бібліотека-філія №9, сюди приходять старші люди почитати газети, взяти 

цікаву книжку, нарешті просто поспілкуватись, діти - погратись в комп'ютерні ігри. 

Приміщення давно потребувало ремонту. Я надіслав депутатський запит до управління 

культури і туризму. І у 2019 році було зроблено ремонт в бібліотеці. Наразі в приміщенні 

чисто, тепло, затишно і комфортно для всіх відвідувачів. 

Ще у нас на окрузі знаходиться комунальне підприємство "Хмельницький міський 

центр медико-санітарний допомоги №1" Хмельницької міської ради, де всі Ви і дорослі і 

малі маєте право лікуватись і проходити обстеження. З медиками теж знаходимо спільну 

мову допомагаємо чим можемо, встановили на алеї лавки допомагали в наведенні порядку 

біля поліклініки, біля стадіону, дитячого майданчику яки знаходяться поруч з медичним 

закладом. 

За 2019 рік отримано 358 звернень громадян з різних питань, а саме благоустрій, 

ремонт в будинках, на прибудинкових територіях, встановлення квартирних лічильників 

обліку спожитої води і газу, правові питання, а переважна кількість звернень це матеріальна 

допомога (288 громадян в минулому році отримали матеріальну допомогу від управління 

соціального захисту населення.) На разі вже оформлено і подано майже 400 звернень на 

матеріальну допомогу. Майже 90 % питань, з якими звертались виборці вирішені по суті. 

Щиро вдячний міському голові, керівникам управлінь, депутатському корпусу за 

підтримку та співпрацю. Дякую працівникам відділу сприяння депутатської діяльності за 

дієву допомогу і своєчасну інформацію. 

Згідно графіку, прийом громадян проводиться в приміщенні УМК Дубове кожен 1-й та 

3-й вівторок місяця з 15 до 17 годин. Всі звернення громадян реєструються, на які потрібно, 

оформлюється депутатський запит і питання вирішується по суті, які питання можу 

вирішити самостійно - вирішую сам. Багато звернень я отримую під час спілкування з 

людьми, коли буваю в Дубове, по можливості намагаюсь ні залишити жодного звернення по 

за увагою. 

На мої депутатські звернення включено в план робіт УЖКГ на 2020 рік. 

1. Ремонт вулично-дорожньої мережі: вул. Болбочана (117,5 т.гр.), вул. Гайова (89,3 

т.гр.),вул. Гречко (303,3 т.гр.) 

2. Поточний ремонт прибудинковий території: вул. І.Франка буд. №55. 

3. Асфальтування пішохідної доріжки від вул.Гречко №1 до спортивного майданчику 

НВК №2. 

4. Ремонт ліфтів в будинках Франка 55-1,2 під'їзди, Гастелло №18, Гайова №2 - 4,5,6 

під'їзди, Гайова №8 - 1,2 під'їзди. 

5. Побудова спортивного майданчику та облаштування його спортивними спорудами: 

вул І.Франка №55. 

6. Ремонт дитячого майданчику: вул.Гастелло №10/1. 

 

Ремонт відмостки навколо будинку вул.Гастелло №10/1 включено в план робіт УМК 

Дубово. 

 

Капітальний ремонт покрівель: Гастелло - 8,10,10/1,10/2,10/4,16, вул. Гречко-

10/1,10/3,12. 

Капітальний ремонт фасаду будинка - Гастелло 10/1 

Капітальний ремонт та заміна вікон в під'їздах Гастелло 10/1, 10/2, 12/1,14- 

пропонується мешканцям виконати на умовах співфінансування. 

 

Щиро дякую Вам всім за допомогу за підтримку за порозуміння і сподіваюсь на нашу 

успішну співпрацю в подальшому. 

Бажаю всім Вам здоров'я , благополуччя. достатку, міру в родинах і в нашій Країні. 
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